Domaci tkoly Algebra I — podzim 2021 — 5. tyden

. Urcete podgrupu grupy S; generovanou permutacemi

f=1(3,2,4)0(1,3,2)ag=(1,4)0(2,4)0(1,2,3,4).

. Dejte piiklad grupy G a neinjektivniho homomorfismu ¢: G — G, jehoz jadro je
rovno jeho obrazu.

. Dejte priklad grupy G a neinjektivniho homomorfismu ¢: G — G takového, ze
ker(p) = ¢(G) a soucasné ker(¢) N(G) = {15}.

. Dejte priklad netrividlnich grup G, H, K takovych, ze existuji surjektivni homo-
morfismy G do K a H do K, ale neexistuje surjektivni homomorfismus G do H
ani H do G.



